中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

□国内统一连续出版物号 CN41-0005 □第12712期 □新闻热线 4944764 □网址:http://www.pdsxww.com □今日4版

加强党史军史和光荣传统教育 确保官兵永远听党话、跟党走

新华社北京7月31日电 8月1日 出版的第15期《求是》杂志将发表中共 中央总书记、国家主席、中央军委主席 习近平的重要文章《加强党史军史和光 荣传统教育,确保官兵永远听党话、跟党

文章强调,我军之所以能够战胜各 种艰难困苦、不断从胜利走向胜利,最根

对军队的绝对领导是人民军队永远不能 变的军魂、永远不能丢的命根子。要加 强党的创新理论武装,(下转第四版)

牢记嘱托 沿着总书记指引的方向前进

习近平在中共中央政治局第三十二次集体学习时强调

坚定决心意志埋头苦干实干 确保如期实现建军一百年奋斗目标

新华社北京7月31日电 八一建军节 来临之际,中共中央政治局7月30日下午 就坚持党对人民军队绝对领导、奋力实现 建军一百年奋斗目标举行第三十二次集体 学习。中共中央总书记习近平在主持学习 时强调,实现建军一百年奋斗目标,是党中 央和中央军委把握强国强军时代要求作出 的重大决策,是关系国家安全和发展全局 的重大任务,是国防和军队现代化新"三步 走"十分紧要的一步。要坚定决心意志,增 强紧迫意识,埋头苦干实干,确保如期实现

习近平首先代表党中央和中央军委,向 全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队 文职人员、民兵预备役人员致以节日的祝贺。

本报讯 (记者王桂星)7月30日

晚,在收听收看省防汛抗旱指挥部视

频调度会之后,我市接着召开会议,

就贯彻落实全省会议精神、推进我市

受灾群众转移安置工作进行安排部

署。受市委书记张雷明委托,市委副

安置工作,是贯彻落实习近平总书记

人民至上、生命至上指示的重要举

措,是当前救灾工作的重中之重。各

级各部门要认真贯彻落实省委、省政

府的安排部署,扛牢政治责任、突出

结果导向,高标准、高质量完成各项

仗的顽强作风,迅速制定科学有效的

安置方案,坚决把各项要求条条落

实、件件落地,确保受灾群众在安置

中可以安心生活,能够在安全、有序

的情况下尽快返回家园,把这场攻坚

战打成"短、平、快"的胜仗。全市各

级各部门要强化统筹配合,树立"一

盘棋"思想,明确任务分工,层层压实 责任,认真履职尽责,切实做到思想

重视到位、协调联动到位、救助保障

到位。市、县两级卫生健康部门要严 格落实安置点消杀等防控措施,坚决

防止新冠肺炎疫情及其他疫情的发

生;市、县两级住建部门要扎实开展

危房排查鉴定,抓紧做好受损房屋的

修缮加固,加快修复损毁的基础设

施;市、县两级财政部门要严守财经

纪律,公开透明、用准用好救灾资 金。要做好宣传引导工作,及时宣传

报道防汛救灾中守望相助、众志成城

的感人事迹,及时宣传灾后重建中受

灾群众乐观自救、自强不息的先进典

副市长张庆一主持会议。汝州

型,鼓舞士气,传递正能量。

市作工作汇报。

赵宏宇强调,要继续发扬敢打硬

赵宏宇指出,做好受灾群众转移

书记赵宏宇出席并讲话。

国防大学教授肖天亮同志就坚持党对人 民军队绝对领导、奋力实现建军一百年奋斗 目标作了讲解,并谈了意见和建议。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指 出,回顾党的百年奋斗历程,坚持党指挥枪、 建设自己的人民军队,是党在血与火的斗争 中得出的重大结论。在革命、建设、改革各个 历史时期,党领导人民军队牢记初心使命,永 葆性质宗旨,一路披荆斩棘,取得一个又一个 辉煌胜利,为党和人民建立了不朽功勋。坚 持党对人民军队绝对领导,朝着党指引的方 向奋勇前进,人民军队就能不断发展壮大,党 和人民事业就有了坚强力量支撑。

习近平强调,强国必须强军,军强才能国 安。党的十八大以来,党中央和中央军委就 加快国防和军队现代化作出一系列战略谋划 和部署,引领全军开创了强军事业新局面。 在全面建设社会主义现代化国家、实现第二 个百年奋斗目标的历史进程中,必须把国防

和军队建设摆在更加重要的位置,加快建设 巩固国防和强大军队。

习近平指出,我军建设"十四五"规划对 实现建军一百年奋斗目标作了战略部署。要 强化规划权威性和执行力,搞好科学统筹,抓 好重点任务,加快工作进度,保证工作质量, 推动战略能力加速生成。要坚持以战领建, 强化战建统筹,做好军事斗争准备,形成战、 建、备一体推进的良好局面。

习近平强调,推进实现建军一百年奋斗 目标,是关系我军建设全局的一场深刻变 革。要加强创新突破,转变发展理念、创新 发展模式、增强发展动能,确保高质量发 展。要推进高水平科技自立自强,加快关键 核心技术攻关,加快战略性、前沿性、颠覆性 技术发展,发挥科技创新对我军建设战略支 撑作用。要适应世界军事发展趋势和我军 战略能力发展需求,坚持不懈把国防和军队 改革向纵深推进。要抓住战略管理这个重 点,推进军事管理革命,提高军事系统运行 效能和国防资源使用效益。要加强战略谋 划,创新思路举措,推动军事人员能力素质、 结构布局、开发管理全面转型升级,加快壮

习近平指出,实现建军一百年奋斗目标, 是我军的责任,也是全党全国的责任。中央 和国家机关、地方各级党委和政府要强化国 防观念,贯彻改革要求,履行好国防建设领域 应尽职责。要在经济社会发展布局中充分考 虑军事布局需求,在重大基础设施建设中刚 性落实国防要求,在战备训练重大工程建设 等方面给予有力支持,在家属随军就业、军人 子女人学、退役军人安置、优抚政策落实等方

面积极排忧解难。

市人大常委会会议召开

李萍主持并讲话

本报讯 (记者蔡文瑶)7月31日, 市十一届人大常委会第二十一次会 议召开,市人大常委会主任李萍主持 会议。市人大常委会副主任巩国顺、 张荣海、闫廷瑞、韩宏亮、荆建刚,秘书 长肖元欣出席会议。副市长刘江、市 政协副主席王著列席会议。

会议表决通过了关于市十一届人 大代表出缺和补选情况的代表资格审 查报告;听取了市十一届人大五次会 议筹备工作情况的汇报,通过了大会 主席团和秘书长名单(草案)、大会议 程(草案)和关于召开市十一届人大五 次会议的决定;审议了有关人事事项。

会议决定,市十一届人大五次会 议于8月3日召开,正式会期1天。大 会的建议议程是:选举平顶山市人民

李萍强调,组织召开好市十一届人 大五次会议,对于动员全市人民按照市 委九届十三次全体(扩大)会议部署要 求,万众一心、奋力开创各项事业发展 具有十分重要的意义。大会秘书处要 按照市委要求,以高度的政治责任感和 使命感,认真履行职责、统筹组织安排, 各工作组要听从指挥、密切配合,对大 会筹备工作进行再梳理、再细化、再落

实,高质量做好服务保障和各项筹备工 作;要深刻认识当前疫情防控形势,高 标准、高效率做好会议期间疫情防控工 作,严格落实好常态化疫情防控措施和 闭环管理各项要求,确保万无一失;常 委会组成人员要旗帜鲜明讲政治、讲规 矩,切实把思想和行动统一到市委决策 部署上来,履行好宪法和法律赋予的神 圣职责,通过更好发挥人大职能作用, 确保党组织推荐的人选通过法定程序 成为国家机关领导人员;要认真贯彻落 实好中央八项规定精神和省、市有关要 求,严格政治纪律和会风会纪,确保大 会风清气正、圆满成功。

我市发布教体系统严防 疫情输入传播风险通知

全市各学校一律不得安排学生返校,暑假 托管服务、校外培训机构线下培训一律暂停

日从市教体局获悉,为有效控制和降 低教育系统疫情输入传播风险,市新 冠肺炎疫情防控教育体育系统工作专 班办公室发布《全市教体系统严防疫 情输入传播风险的通知》,切实保障师 生健康和学校安全稳定。

按照通知要求,全市各地学校要 按照教体系统疫情防控前期通知有关 要求,履行属地管理责任,立即激活疫 情应急指挥体系,启动应急处置机 制。即日起,暑假托管服务一律暂停; 各学校一律不得安排学生返校,已经 安排返校的,立即停止校内活动,做好 师生的思想工作,确保平安离校;校园 实行封闭管理,校外无关人员一律不 准进入学校;校外培训机构线下培训 一律暂停;教师到外地培训活动一律 取消;所有在办各类体育赛事活动一

本报讯 (记者孙鹏飞)记者8月1 律暂停,所有计划举办的各类体育赛

事活动一律推迟举办。 关于秋季开学,该通知要求,开学 前,各级各类学校要通过召开线上主 题班会,发布提示、短信提醒等方式, 对全体师生、员工持续开展疫情防控 专项教育,指导师生、员工掌握科学的 防护措施,做好返校途中防护,增强科 学防控意识。教师要提前备好"开学 第一课",学生返校后认真组织上好防 疫安全第一课。出现下列情况的人 员应暂缓返校:体温超过37.3℃的;所 持河南省电子健康码为黄色或红色 的;正处于居家隔离或集中隔离的;居 住在国(境)外,或国(境)外返回未解 除隔离(居家健康管理)的;经学校医 疗处置小组评估具有其他暂缓返校情

各学校根据确定的开学时间,科标。

学制定报到返校时间表,错峰、错时、 分批组织人员返校入校。开学前14 天,各学校师生、员工(含省外人员)恢 复每日检测体温,并及时更新健康码; 返校前3天,将健康码提前发送至学 校。人校(园)当天,通过校门口"检查 健康码+测温+消杀"入校;入校后,上 交体温监测表,由学校自行保存。省 外人员返校需提前申请省内电子健康 码。从省外中高风险地区返校的人 员,通过"检查健康码+近7日内核酸 检测阴性证明+测温+消杀"后入校。 从省外低风险地区返校人员,实行"测 温+检查健康码"入校。

另外,从8月1日起,开始分阶段、 分步骤推进12-17岁人群新冠病毒疫 苗接种,确保实现10月底前12-17岁 人群两剂次接种率在92%以上的目

本报讯 (记者王桂星)7月28日, 记者从市工信局获悉,上半年,全市 工业经济总体延续了去年下半年以 来的稳步回升态势,呈现出稳定恢 复、稳中向好的局面。

工业生产持续恢复。上半年,全 市规模以上工业增加值同比增长 15.3%,位居全省第五位,比全省增速 高4.8个百分点,比去年同期高12.7个 百分点,两年平均增速8.8%(全国 7.0%,全省4.4%)。6月当月同比增长 11.6%,排名全省第二位,比全省增速 高6个百分点,比全国增速高3.3个百

产业结构优化升级效果明显。 上半年,全市高新技术产业增加值同 比增长20.4%,高于规模以上工业增速 5.1个百分点,比重达27.0%。制造业 增加值增速20.7%,高于全市规上工业 增速5.4个百分点,比重为54.8%,较去 年同期提高8.1个百分点;大型工业企 业增加值同比增长6.3%,对全市规模 以上工业贡献率为18.5%;中型工业企 业增加值同比增长15.8%,对全市规模 以上工业贡献率为24.1%;小型工业企 业增加值同比增长32.0%,对全市规模 以上工业贡献率为60.7%。

上半年,全市38个行业大类中, 有32个累计增速为正,占比84.2%,其 中14个增速超过20%。

尼龙新材料、特钢不锈钢等我市 主导产业发展态势良好。尼龙新材 料产业实现工业增加值同比增长 29.2%,其中6月份同比增长53.6%,河 南神马尼龙化工有限公司、平煤神马集 团尼龙科技有限公司、神马实业股份有 限公司等龙头企业发展势头强劲。

冶金、建材、化工、轻纺、医药 能源、装备制造等传统产业也取得 了不错的成绩。上半年,27家规上 冶金工业企业实现工业增加值同比 增长28.1%,主要工业品基础原材料 钢材 240.1 万吨,同比增长 67.2%。 208家规上建材工业企业实现工业 增加值同比增长30%,主要工业品水 泥 599 万吨,同比增长 12.7%。14家 规上医药工业企业实现工业增加值 同比增长27.9%。

上半年全市工业经济运行稳中

向

黄庚倜在新华区调研 疫情防控工作时强调

紧盯重点薄弱环节 严格落实各项措施

本报讯 (记者王桂星)8月 1日下午,市政协主席黄庚倜 到新华区调研疫情防控工作。

黄庚倜先后到新华区医 院、德信泉购物广场金山店、 新新街街道、六矿职工医院 走访调研。每到一处,黄庚倜 都与相关工作人员亲切交 谈,详细了解各项疫情防控 措施的落实情况。在新华区 医院,黄庚倜仔细询问体温 检测、健康码查验、出入登记 等病人就诊流程,深入了解 发热病人的收治方案。在新 新街街道,黄庚倜着重了解 了中高风险地区来平返平人 员的排查、流调、隔离情况。

黄庚倜指出,各级各部 门要充分认识疫情防控的严 峻性、复杂性,坚定贯彻中央 和省委、市委决策部署,始终 保持高度警惕,坚持科学防 控、精准防控、有序防控,确 保疫情管得住、防得好、控得 牢,持续巩固我市来之不易

的疫情防控成果。

黄庚倜强调,要紧盯重 点环节和薄弱环节,进一步 强措施、补短板、堵漏洞,加 强公共场所、养老机构、医疗 卫生机构、各类学校等重点 场所的疫情防控,严格落实 佩戴口罩、体温监测、查验健 康码、保持社交距离、消杀等 防控措施。要切实做好境 外、国内中高风险地区来平 返平人员的排查和健康管 理,实施网格化管理,做到村 不漏户、户不漏人,确保"回 来一个、找到一个、核酸检测 一个、管理到位一个"。要坚 持常态化精准防控和应急处 置有机结合,强化各部门协 调联动和责任落实,把责任 扛在肩上、落到实处,确保疫 情防控措施落实落细,齐心 协力、严谨细致地打好疫情 防控持久战。

市政协副主席李建华参 加调研。

全市博物馆图书馆网吧KTV暂停开放 我市交通运输业加强防疫管控

疫情传播链不断延长,未来态势如何?

(相关报道见今日第四版)

本报记者 牛智广 摄

确 众

宏宇在安排部署受灾 众转移安置工 作 时

加紧建设PC项目

8月1日,施工人员正在 安装设备。

40万吨/年聚碳酸酯及 配套双酚A项目位于叶县产 业集聚区,总占地面积约 1000亩,规划总投资120亿

配套13万吨/年双酚A项目, 于去年2月开工,计划今年10 月20日建成投产

元,分两期建设。一期建设

规模10万吨/年聚碳酸酯并

(见今日第二版)

编辑 张红晓 校对 崔蕊